

ZMLUVA NA DODÁVKU POTRAVÍN

(ďalej len zmluva)

uzatvorená podľa Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov

Článok I. Zmluvné strany

Kupujúci:

Obchodné meno: **Železnice Slovenskej republiky**
so sídlom: **Klemensova 8, 813 61 Bratislava**
zapísaný: **v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Po, vložka č. 312/B**

konajúci prostredníctvom: **ŽSR – Ústredný inštitút vzdelávania a psychológie**
adresa: **Šancová 102/A, 831 04 Bratislava**
v zastúpení: **doc. Ing. Peter Blaho, PhD., MBA, riaditeľ ÚIVP**
IČO: **31 364 501**
IČ DPH: **SK2020480121**
DIČ: **2020480121**

Bankové spojenie: **Tatra banka, a. s.**
IBAN: **SK14 1100 0000 0026 4700 0078**
SWIFT (BIC): **TATRSKBX**

Bankové spojenie: **Všeobecná úverová banka, a. s.**
IBAN: **SK11 0200 0000 3500 0470 0012**
SWIFT (BIC): **SUBASKBX**

Bankové spojenie: **Slovenská sporiteľňa, a. s.**
IBAN: **SK94 0900 0000 0000 1144 6542**
SWIFT (BIC): **GIBASKBX**

Odborné miesto: **Závodná kuchyňa a bufet Klemensova 8, BA**
Kontaktná osoba: **p. Iveta Benedikovičová;**
benedikovicova.iveta@zsr.sk, tel. č. 0902 537 132
Ing. Jurij Rajec
rajec.jurij@zsr.sk, tel. č. 0904 526 360

(ďalej len „kupujúci“)

Predávajúci:

Obchodné meno: **Poľnohospodárske družstvo Mestečko,**
Zo sídlom : **Mestečko 1, 020 52 Mestečko**
Zapísaný v **OR Okr. súdu Trenčín, odd. Dr. vložka č.140/R**
v zastúpení : **Ing. Peter Ježo, PhD., predseda predstavenstva**
Ing. Róbert Krško, člen predstavenstva

IČO: **00200123**
DIČ: **2020441071**
IČ DPH: **SK2020441071**

Bankové spojenie: **VÚB a.s. Považská Bystrica**
Číslo účtu: **SK710200 0000 0000 0061 9372**
Kontaktná osoba:

Technológ mliekarenskej výroba
p. Sára Jurenková
0905 494 157
Sara.jurenkova@pdmestecko.sk

Ekonomka
p.Miroslava Jancíková
0918 509 746
Miroslava.jancikova@pdmestecko.sk

(ďalej len „predávajúci“)

Článok II. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok Predávajúceho dodať Kupujúcemu mlieko a mliečne výrobky na základe písomných objednávok Kupujúceho a za podmienok uvedených v tejto zmluve a príslušnej písomnej objednávke a záväzok Kupujúceho riadne objednaný tovar prevziať a zaplatiť zaň Predávajúcemu dohodnutú cenu podľa cenníka, ktorý je prílohou tejto zmluvy.

Článok III. Cena tovaru a možnosť úpravy cien

Ceny jednotlivých položiek tovaru sú uvedené v cenníku, ktorý tvorí prílohu č. 1 tejto zmluvy.

Jednotkové ceny položiek tovaru sú uvedené bez DPH aj s DPH, obsahujú všetky náklady Predávajúceho, vrátane dodávky na miesto dodania. Sadzba DPH bude účtovaná v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území SR v čase fakturácie.

Pri zmene ceny, návrh na zmenu cien predloží štatutárny zástupca predávajúceho písomnou formou 1 mesiac vopred a po vzájomnej dohode podpísanej oboma zmluvnými stranami, ktorá bude tvoriť dodatok k zmluve sa cena stane platnou.

Článok IV. Podmienky dodávky a odberu tovaru

Predávajúci bude dodávať Kupujúcemu po dobu trvania tejto zmluvy tovar uvedený v čl. II. tejto zmluvy. Konkrétne množstvo a druh tovaru si zmluvné strany dohodnú na základe písomných objednávok.

Objednávky môžu byť realizované bezprostredne odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy.

Konkrétna dodávka tovaru sa bude realizovať na základe dodacích listov.

Kupujúci sa zaväzuje prevziať objednané množstvo tovaru.

Článok V. Dodacie podmienky a zodpovednosť za vady

Miesto dodania a prevzatia tovaru (odberné miesto) uvedené v Článku č.1 tejto zmluvy.

Kupujúci si vyhradzuje právo odmietnuť prevziať tovar z dôvodu nedodržania akosti, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

Kupujúci je pri prevzatí tovaru povinný prekontrolovať jeho úplnosť, kompletnosť, balenie, a svojim podpisom na dodacom liste túto skutočnosť potvrdiť. Dátum minimálnej trvanlivosti dodávaných tovarov bude uvedený v dodacích listoch, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

V prípade akýchkoľvek väd tovaru resp. nesúladu dodávky s údajmi na dodacom liste, je Kupujúci povinný túto skutočnosť ihneď pri preberaní tovaru u Predávajúceho reklamovať a uviesť nedostatky na dodacom liste. Ich akceptovanie Predávajúci potvrdí na dodacom liste svojim podpisom.

Článok VI.

Platobné podmienky, fakturácia

Kupujúci uhradí Predávajúcemu cenu uvedenú vo faktúre s DPH najneskôr do 30 dní odo dňa jej doručenia.

Faktúra musí spĺňať náležitosti daňového dokladu v zmysle zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. V prípade, že faktúra bude obsahovať nesprávne alebo neúplné údaje, Kupujúci je oprávnený ju vrátiť a Predávajúci je povinný faktúru podľa charakteru nedostatku opraviť, doplniť alebo vystaviť novú.

V takomto prípade sa preruší lehota jej splatnosti a nová začne plynúť prevzatím nového, resp. upraveného daňového dokladu.

Článok VII.

Práva a povinnosti zmluvných strán

Predávajúci je povinný dodať tovar v požadovanom množstve, v bezchybnom stave a v dohodnutej kvalite a množstve spresnenom v objednávke.

Kupujúci je povinný požadované dodávky objednať formou písomnej alebo telefonickkej objednávky, ktorú doručí predávajúcemu najneskôr do 72 hodín pred rozvozom, pokiaľ sa nedohodnú inak.

Predávajúci si vyhradzuje právo na neúplnú dodávku tovaru z dôvodu naplnenia výrobnjej kapacity alebo prípadných nepredvídateľných skutočností.

Článok VIII.

Zánik zmluvy

Túto zmluvu je možné skončiť:

- a) písomnou dohodou zmluvných strán a to dňom uvedeným v takejto dohode; v dohode sa zároveň upraví nároky zmluvných strán vzniknuté na základe alebo v súvislosti s touto zmluvou ,
- b) písomným odstúpením,
- c) písomnou výpoveďou.

Ktorákoľvek zmluvná strana môže túto zmluvu vypovedať aj bez udania dôvodu. Výpoveď musí byť písomná a výpovedná lehota je tridsať (30) dní. Výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom mesiaca, nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď preukázateľne doručená druhej zmluvnej strane v písomnej podobe.

Vypovedanie tejto zmluvy neovplyvňuje splnenie záväzkov oboch zmluvných strán, vyplývajúcich z konkrétnych objednávok, uzavretých na základe tejto zmluvy.

Článok IX. Spoločné a záverečné ustanovenia

Zmluvu je možné meniť alebo dopĺňať len formou písomných dodatkov, odsúhlasených oboma zmluvnými stranami.

Zmluva je vyhotovená v štyroch exemplároch, z ktorých po podpísaní obdrží kupujúci aj predávajúci dve vyhotovenia.

Zmluvný partner ŽSR je povinný dodržiavať „Etický kódex Železníc Slovenskej republiky“. Aktuálne znenie Etického kódexu Železníc Slovenskej republiky je zverejnené na internetovej stránke Železníc Slovenskej republiky.

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle Občianskeho zákonníka v spojení so zákonom č.211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a o doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o slobode informácií“).

Zmluvné strany svojím vlastnoručným podpisom na znak súhlasu potvrdzujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a bez výhrad s ňou súhlasia.

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

Právne vzťahy neupravené touto zmluvou sa posudzujú podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka.

Zmluva má nasledujúce prílohy, ktoré tvoria jej neoddeliteľnú súčasť:

Príloha č. 1: cenník

V Mestečku, dňa

.....

podpis kupujúceho

doc. Ing. Peter Blaho, PhD., MBA

.....

podpis predávajúceho